
T. Ligthart

DEFINITIEF
2 24-04-2014- DEFINITIEF extra info op tekening toegevoegd

1 18-04-2014- DEFINITIEF
Revisie datumRevisie omschrijvingRevisie merkRev. nr.

3D STAALOVERZICHT

Tijdelijk paviljoen 2014 

SeARCH B.V.

Onderwerp:

Werk:

Getekend:Opdrachtgever:

Werkadres:

Museumpark 25, 3015 CB, Rotterdam

J. StolzeGecontroleerd:

d.d.

Gecontroleerd:

d.d.
D. Blaauboer

Hoofdconstructeur:
Pieters Bouwtechniek

Schaal: zie aanzicht

A1-verlengdFormaat:

ZIE WERKPLAATSTEKENINGEN VOOR LASAFMETINGENBOUTENKWALITEIT:

MATERIAALKWALITEIT: ALGEMEEN: S235JR T.A.V.

T.A.V.8.8 (gerolde draad)

S355 a = 0,44 x tS235 a = 0,38 x t T.A.V.

T: 0226-453 044   (algemeen)
T: 0226-363 690   (tekenkamer)

Tekening:

Projectnummer_Fase:
240078

G   [1]

4*bout M20*70

STRIP20*150 S355JR

K70/5 S275J0

PL30*200 S355JR

STRIP20*150 S355JR

STRIP10*150 S355JR

STRIP10*150 S355JR

K70/5 S275J0

K60/3 S275J0

K50/3 S275J0 STRIP10*150 S355JR

STRIP15*120

STRIP15*150

STRIP10*150

STRIP10*150

PL10*201.4

HEB160

K70/5 S275J0

STRIP10*150

STRIP20*150 S355JR

PL30*200 S355JR
STRIP10*150

STRIP10*150

OOGW-M16

4*bout M16*40

STRIP20*150 S355JR

HEB160

K60/3 S275J0PL10*330

PL30*200 S355JR

STRIP20*150 S355JR

K70/5 S275J0

PL30*200 S355JR

K70/5 S275J0

STRIP20*150 S355JR

schotelanker:
hier wordt een zware houten paal
in de grond geslagen.

stellen / op spanning brengen 
d.m.w. oogwartel M16

8 * gat Ø 10

K50/3 S275J0 stelconplaten

4ANK1 STRIP6*50
CONS 4.1

gewalste drukring

B48.3/3.6

PL10*269.9 S355JR

STRIP15*190 S355JR

B48.3/3.6

PL30*200 S355JR

8*bout M20*90

PL10*184.5

dubbele geboutte 'lijfplaat'
t.b.v. doorkoppeling drukring

STRIP10*150 S355JR

48 4276

35
00

4*bout M16*40

+4336 mm

+0 mm

48

R=2550
4*bout M16*40

150

R=6850

4*bout M16*40

4*bout M16*40

2*bout M16*40

4*bout M16*40

4*bout M16*40


